

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL SACELU
Nr.3/30.01.2020

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi: 30.01.2020

Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei comunei Sacelu din comuna Sacelu, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Săcelu, începând cu ora 14.00 la care participă un număr de 7 consilieri locali :

Nr. crt.	Numele și prenumele
1	Danasel Gheorghe
2	Dumitrelea Gheorghe
3	Popescu Alexandru Sabin
4	Vamvu Constantin
5	Almajanu Teodora
6	Gridan Vasile
7	Fratila Ileana

din totalul de 7 consilieri în funcție.

La ședință mai participă primarul comunei domnul Florin Dorin Jurebie, dna. Mariana Beregan - Secretar UATC Sacelu si cetateni.

Ședința ordinară a fost convocată de primarul comunei Săcelu, prin dispoziția nr. 9/20.01.2020, ce a fost adusa la cunostiinta cetatenilor prin afisare la sediul Primăriei comunei Săcelu încheindu-se in acest sens proces-verbal.

Secretarul comunei da citire proceselor verbale al sedintelor anterioare ale consiliului local din data de 10.01.2020 si din data de 20.12.2019 , acestea fiind aprobate, astfel , primul cu 4 voturi pentru, 1 vot împotriva Danasel Gheorghe, al doilea cu 4 voturi pentru, 1 vot împotriva Danasel Gheorghe, si o abtinere (Sabin Popescu).

Viceprimarul spune că nu a absentat nemotivat si depune certificate medicale.

Primarul solicita consilierilor care au lipsit la sedintele consiliului local , sa depuna documente justificative, daca exista.

Consilierul Danasel Gheorghe solicita adresa de la ANI în cazul doamnei Almajanu Teodora,

si spune că lui i-a venit adresă , că din data de 30.01.2020, aceasta nu mai poate îndeplini funcția de consilier local. Dna consilier local – Almajanu Teodora spune ca ea nu a fost instiintata de catre A.N.I.

Secretarul comunei Sacelu constata îndeplinirea prevederilor art. 136 , alin.8) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la proiectele de hotarare.

Se prezintă proiectul ordinii de zi astfel :

1. Proiect de hotarare privind validarea dispozitiei nr. 191/23.12.2019, privind rectificarea bugetului local al comunei Sacelu - initiator Primar comuna Sacelu;
2. Proiect de hotarare privind stabilirea taxelor si impozitelor locale pe anul 2020, la nivelul comunei Sacelu , judetul Gorj - initiator Primar comuna Sacelu;
3. Informare privind activitatea pe linie de stare civila , a ofiterului de stare civila delegat.
4. Informare privind aplicarea Legii nr. 50/1991, modificata si completata privind disciplina in constructii la nivelul UATC Sacelu pentru anul 2019;
5. Informare privind modul de completare si operare a Registrelor agricole pentru anul 2019;
6. Diverse (Raport de evaluare a implementarii Legii nr. 52/2003 in anul 2019; Anuntul nr. 221/15.01.2020 privind obligativitatea depunerii declaratiilor de avere).

Primarul comunel precizeaza ca pe langa punctele din proiectul ordinii de zi doreste sa suplimenteze ordinea de zi cu un proiect de hotarare privind insusirea propunerii de concesionare prin licitatie publică, formulată de societatea Apple Tree Farm Srl (din grupul La Provincia), pentru terenul cu numărul cadastral/ carte funciara: 35199, apartinand domeniului privat al comunei Săcelu

Presedintele supune la vot ordinea de zi si suplimentarea acesteia , fiind votate cu 6 voturi pentru si 1 vot împotriva Danasel Gheorghe.

Se prezinta punctul 1 al ordinii de zi , Proiect de hotarare privind validarea dispozitiei nr. 191/23.12.2019, privind rectificarea bugetului local al comunei Sacelu - initiator Primar comuna Sacelu;

Se supune la vot adoptarea proiectului de hotarare acesta fiind aprobat cu 6 voturi pentru si 1 vot împotriva Danasel Gheorghe.

Se prezinta punctul 2 al ordinii de zi , Proiect de hotarare privind stabilirea taxelor si impozitelor locale pe anul 2020, la nivelul comunei Sacelu , judetul Gorj - initiator Primar comuna Sacelu;

Viceprimarul solicita sa fie eliminata taxa de 1 leu pentru xerocopiare si sa se rectifice paragraful de la alte taxe speciale, unde scrie 2 lei mp si 5 lei mp pentru închiriere constructii respectiv teren , comert ambulant. Au loc discutii contradictorii intre primarul comunei si viceprimarul comunei si se constata ca paragraful nu trebuie rectificat . Viceprimarul propune sa

se supuna la vot amendamentului său , cu reducerea taxei de xerocopiare.

Amendamentul este respins, nefîtrunind numarul de voturi (doar 2 voturi pentru).

Se supune la vot adoptarea proiectului de hotarare acesta fiind aprobat cu 6 voturi pentru si 1 vot împotriva Danasel Gheorghe.

Referitor la punctele privind : Informare privind activitatea pe linie de stare civila , a ofiterului de stare civila delegat; Informare privind aplicarea Legii nr. 50/1991, modificata si completata privind disciplina in constructii la nivelul UATC Sacelu pentru anul 2019; Informare privind modul de completare si operare a Registrelor agricole pentru anul 2019; fata de acestea nu se solicita lamuriri.

De asemenea nu se solicita lamuriri fata de Raportul de evaluare a implementarii Legii nr. 52/2003 in anul 2019 , si nici cu privire la Anuntul nr. 221/15.01.2020 privind obligativitatea depunerii declaratiilor de avere.

Se prezinta suplimentarea ordinii de zi constand în proiectul de hotarare privind insusirea propunerii de concesionare prin licitatie publică, formulată de societatea Apple Tree Farm Srl (din grupul La Provincia), pentru terenul cu numărul cadastral/ carte funciara: 35199, apartinand domeniului privat al comunei Săcelu, primarul citind intentia de concesionare si prezentand beneficiile atragerii acestui investitor în comuna S acelu.

Consilierul Danasel Gheorghe adreseaza jigniri primarului, spunandu-i analfabet, paduche curentat, uratul drăcu, că a vandut ceasul lu „mamuca ”, cat si cu privire la orientarea sexuală,

Viceprimarul spune ca trebuie carte funciara actualizata la zi si ca terenul nu îndeplineste conditiile neavand utilitati.

Primarul spune ca schimbarea categoriei s-a stabilit prin PUG.

Se supune la vot adoptarea proiectului de hotarare acesta fiind aprobat cu 6 voturi pentru si 1 vot împotriva Danasel Gheorghe.

Primarul comunei da citire adresei nr. 2/06.12.2019 si a adresei nr. 112/2020, ale societatii Sacelata Prest Srl, si întreaba consilierii daca sunt de acord sa se suporte din bugetul local cantitatea prevazuta de catre societate.

Consilierii locali sunt de acord în limita sumei maxime de 10.000 lei pentru acest contract cu Sacelata.

Primarul comunei prezinta prin citire adresa nr. 372/2020 a doctorului Preda , care aduce la cunostinta ca este medic de familie în locul lui Raut Bratiloveanu si ca a încheiat contract de comodat pentru spatiu.

Cetateanul Anoaica Nicolae întreaba despre condițiile de concesiune a terenurilor.

Primarul spune că a solicitat compartimentului agricultură să identifice terenurile disponibile și să întocmească documentație.

Voica Ion spune că vrea să adreseze niște întrebări secretarului.

Secretarul solicită ca întrebările să fie depuse în scris la registratura, nu în ședința de consiliu local.

Voica Ion se adresează secretarului general Beregan Mariana, cu tonul vocii ridicat, spunând că, el garantează că, dacă iese el primar sau „Pluta”, începând cu luna iulie, aceasta nu va mai fi secretar al comunei Sacelu, pentru că o va da afară, și că aceasta va sta la biroul lui Disconescu, să-i caute de lucru.

Secretarul comunei spune că din bun simț va nota întrebările, deși este nelegal, și spune că nu înțelege de ce este amenințată în ședința publică a consiliului local, nefacându-și decât atribuțiile de serviciu față de situația prevăzută de lege cu privire la încetarea mandatului acestuia.

Primarul comunei solicită lui Voica Ion să îi adreseze întrebările și îi va răspunde la acestea.

Voica Ion adresează întrebări și solicită informații cu privire la dosarul 1304/95/2019, aflat pe rolul Tribunalului Gorj, în care se judecă contestația acestuia la Hotărârea Consiliului local Sacelu, prin care i s-a încetat mandatul urmarea condamnării penale, acestea fiind: „dacă s-au comunicat actele procedurale din dosarul 1304/95/2019, paratului Consiliul Local”, solicitând „să se elibereze o copie certificată a contractului cu avocatul”, întreaba „dacă adresa nr. 7498/11.12.2019 a fost comunicată Consiliului local și în ce dată, și care este adresa nr. 7418/11.12.2019, despre care se face referire în adresa nr. 23/06.01.2020”. De asemenea întreaba „ce calitate are UAT în dosarul nr. 1304/95/2019.”

Primarul comunei spune că s-a discutat la instanța calitatea avocatului în dosar, și că actele procedurale s-au realizat prin intermediul avocatului, actele ce s-au pus la dispoziția avocatului, aflându-se arhivate/gestionate de către secretarul general. Danasel Gheorghe spune că UAT are calitatea de intervenient.

DI. Biris întreaba pe primar, de ce nu a înființat poliție locală, că așa evita să se petreacă aceste jigniri în ședințele publice.

DI. Sarbescu solicită o situație cu cheltuielile din buget, contul de execuție și situația

iluminatului.

Secretarul comunei spune ca aceste solicitari se fac in scris, la registratura.

Primarul comunei spune ca are asupra lui Raportul si Decizia Curtii de Conturi intocmite cu ocazia ultimului control , pe care vrea sa-l citeasca , dar avand în vedere scandalul creat , consilierii locali spun ca acesta poate fi citit la sedinta urmatoare.

Avand în vedere cele de mai sus am încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,
Almajanu Teodora



Secretar General ,
Beregán Mariana

